

## СОБЫТИЕ



Представители нашего района, принимавшие участие в открытии Года семьи в Омской области.

## Свет любви негасимой

Год семьи, инициированный Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным, торжественно открылся в нашем регионе в начале февраля в Концертном зале Омской филармонии яркой праздничной программой с участием большого количества семей, принимающих активное участие в жизни региона.



**2024 год  
Президентом России  
Владимиром Путиным  
объявлен ГОДОМ СЕМЬИ**

Гостями праздника были и семьи нашего Марьяновского района. В их числе супруги Карплюк из деревни Шереметьевка, являющиеся обладателями звания «Семья года» в номинации «Сельская семья» в 2023 году. Константин Владимирович и Екатерина Яковлевна, на счету которых 43 года совместной жизни, достойно воспитали четверых детей, и один из них, сын Константин, в настоящее время является участником специальной военной операции.

В молодой многодетной семье Лебедевых из этого же населенного пункта десять ребятишек. А еще Любовь Александровна и Евгений Леонидович вместе со своими детками активно занимаются волонтерской деятельностью с самого начала СВО. Побывала на торжестве и Виктория Викторовна Овчинникова со своим семилетним сыном Андреем. Глава их семьи Владимир Владимирович участвует в СВО, куда ушел добровольцем практически сразу от её начала и о службе которого свидетельствуют боевые награды – медали «За воинскую доблесть второй степени», «За отличие в службе». В скором времени в семье

ожидается пополнение – на радость родителям в ней появится еще и дочь.

Представлен был наш район на открытии Года семьи в Омской области и приемными семьями. Татьяна Викторовна и Владимир Алексеевич Кислицыны из села Боголюбовка воспитали в общей сложности четверых приёмных детей. А на воспитании Елены Владимировны и Павла Юрьевича Дубровских из посёлка Москаленский пятеро ребятишек. У жителей Берёзовки Татьяны Михайловны и Владимира Николаевича Коцюбчик – двое.

«Окружить российские семьи вниманием, заботой, материальной поддержкой – очень правильное решение нашего Президента. А любые мероприятия с участием семей способствуют их укреплению, обеспечивают связь поколений, уважение к старшим, к своим корням. Именно такие цели и обозначили организаторы этого большого и дружеского праздника, который, думаю, очень всем понравился. С участниками пообщался руководитель нашего региона, мы увидели замечательную концертную программу, где с творческими номерами выступили солисты Государственного академического Омского русского народного хора, Сибирского хореографического ансамбля «Русь» и хора «Примавера». Лично я познакомилась с новыми интересными людьми, приобрела новых друзей. Мы в своем сельском клубе также планируем различные мероприятия в плане сплочения семьи», – высказала мнение еще одна представительница нашей делегации Г. В. Шпигель из деревни Чапаево.

(Окончание на 3 стр.)

## ЗА СТРОКОЙ НАЦПРОЕКТА

### Путешествие на... месте

В центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» Марьяновской средней школы №2 продолжает работать кружок «VR/AR – технологии виртуальной реальности».

В современном мире возрастает потребность общества в самых передовых технологиях XXI века: дополненной (AR) и виртуальной (VR) реальности. Хотя виртуальная реальность ещё не стала частью нашей жизни, но она уже обосновывается в сфере образования. На занятиях кружка в «Точке роста» обучающиеся 5-6 классов с помощью очков виртуальной реальности увидели знаменитые сооружения архитектурного искусства и совершили невероятное онлайн-путешествие.

«Ребята получают возможность почувствовать погружение в мир виртуальной реальности вместе со шлемом VR. Пока это направление еще в начале пути, но уже сейчас «побродить» по виртуальному пространству детям очень увлекательно, а ещё это прекрасная тренировка



вестибулярного аппарата», – говорит руководитель кружка, педагог дополнительного образования Анатолий Вячеславович Федоров.

Возможность путешествовать в увлекательный мир технологии виртуальной и дополненной реальности появилась у обучающихся школы вместе с площадкой открытий – «Точкой роста» благодаря национальному проекту «Образование», инициированному Президентом России Владимиром Путиным.

## Знак заметных перемен

Участвовать в подпрограмме «Благоустройство общественных территорий населенных пунктов муниципальных образований Омской области» государственной программы региона «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом страны Владимиром Путиным, марьяновцы начали в 2018 году. И первым объектом стал ремонт дворовых территорий многоквартирных домов 2А, 2Б и 2В по улице Северная в р. п. Марьяновка.

– Наши дома были построены в девяностые годы, и, конечно, ремонт дворов, произведенный у нас пять лет назад, был необходим, – говорит жительница одного из домов Елена Александровна Савельева. – Дворы преобразились, стало намного уютнее и комфортнее. А еще в ходе ремонта, контролируемого Администрацией района, учитывались и мнения жителей. Например, по просьбам автовладельцев, у магазина «Север» была оборудована стоянка, а после ремонта восстановлены поврежденные клумбы с цветами, завезен грунт. И сегодня, по прошествии лет, все в целостности и сохранности. Совместной задачей всех нас, жителей, остается этот порядок поддерживать и сохранять на долгие годы. Например, в нашем доме установлен график по очистке дорожек от снега, а весной покрасим бордюры.



«Мне нравится преобразование Марьяновки», – говорит активист ветеранского движения района Валентина Васильевна Сизенко, ведь по ее мнению перемены в облике рабочего поселка заметны.

«Когда приезжают внуки, мы всегда с удовольствием гуляем по поселку. Очень нравится бывать на площади Борцов революции, она у нас красивая, вымощена плиткой, оснащена удобными лавочками.

(Окончание на 3 стр.)

**КУПИМ ВАШ  
АВТОМОБИЛЬ**  
В любом состоянии  
☎ 8-900-678-85-29

На правах рекламы.